
50 
m

2
terület¶, téglalap alakú keretre elhanyagolható ellenállású, 200 menetes lapos teker
set 
sévélünk. A keretet

a síkjába es® egyik szimmetriatengely körül forgatjuk homogén, 0,1 T er®sség¶ mágneses térben, amely mer®leges

a forgástengelyre. A teker
s kivezetéseire 6,3 V névleges feszültség¶, 3 W teljesítmény¶ ég®t, és vele sorosan egy

50 mH induktivitású és 10 Ω ellenállású teker
set kap
solunk.

a) Mekkora fordulatszám esetén jut az ég®re 6,3 V feszültség?

b) Mekkora az áram fáziskésése az 50 mH-s teker
s kap
sain megjelen® feszültséghez képest?
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